



# НАРВСКИЙ ОКРУГ

№ 6 (163)  
20 июня 2024

6+

## ПОДВОДИМ ИТОГИ ПЯТИЛЕТКИ



Уважаемые жители Нарвского округа!  
Дорогие соседи!

Вчера на заседании Муниципального совета было принято решение о назначении выборов в Муниципальный совет МО Нарвский округ седьмого созыва на 8 сентября 2024 года, в единый день голосования.

Предыдущие выборы проходили в 2019 году. Вы оказали доверие надёжной команде кандидатов, которые, став вашими депутатами, старались исполнить все ваши наказы, делали всё возможное, чтобы сделать жизнь в нашем муниципальном образовании комфортнее, спокойнее и интереснее.

Прошедшие пять лет не были простыми. В это время случилась пандемия коронавирусной инфекции, затем наше государство вынуждено было начать специальную военную операцию и выдерживать жесточайшие экономические санкции, что не могло не отразиться и на нашем с вами положении. Тем не менее, мы с честью прошли все испытания. В этом номере газеты мы подробно отчитаемся вам обо всём, что было сделано: сколько благоустроено дворов, сколько проведено мероприятий различной направленности и сколько жителей нашего округа приняли в них участие.

Осенью состоятся выборы муниципальных депутатов седьмого созыва. Прошу вас принять в них участие и выбрать ваших достойных представителей, способных со всей душой плодотворно работать на благо нашего родного Нарвского округа!

Глава МО Нарвский округ  
Александр Георгиевич КАПУРОВИЧ

### НАС ВСЕХ ОБЪЕДИНЯЕТ ОДНО: СДЕЛАТЬ НАШ ОКРУГ ЛУЧШЕ!



На снимке: депутаты Муниципального совета МО Нарвский округ, сотрудники Местной администрации и МКУ, жители нашего муниципального образования на субботнике в Ушаковском сквере 22 апреля 2023 года.

8  
СЕНТЯБРЯ  
2024  
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Законодательным Собранием Петербурга принято решение о назначении выборов высшего должностного лица города – губернатора Санкт-Петербурга на 8 сентября 2024 года. Санкт-Петербургская избирательная комиссия приняла решение о проведении голосования на выборах губернатора Санкт-Петербурга и иных совмещённых с ними выборах, голосование на которых назначено на 8 сентября 2024 года, в течение трёх дней подряд – 6, 7 и 8 сентября 2024 года.

В эти дни в нашем городе также пройдут выборы депутатов муниципальных советов – в 110 из 111 округах.

19 июня 2024 года состоялось заседание Муниципального совета МО Нарвский округ, на котором было принято решение о назначении выборов депутатов Муниципального совета МО Нарвский округ седьмого созыва на 8 сентября 2024 года.

Решение принято на основании статьи 10 Федерального Закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 5 Закона Санкт-Петербурга от 21.05.2014 № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» и статьи 11 устава внутригородского муниципального образования Нарвский округ.

В соответствии с решением, выборы депутатов Муниципального совета МО Нарвский округ седьмого созыва пройдут на основе мажоритарной избирательной системы по двум многомандатным избирательным округам № 1 и № 2.



## ВСЕГДА НА СВЯЗИ



**В** прошлом году органы местного самоуправления Санкт-Петербурга отметили своё 25-летие. За четверть века петербургская муниципальная власть стала надёжным помощником в решении проблем горожан, участвуя во многих сферах городской жизнедеятельности.

В соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 25 июля 2005 года «О территориальном устройстве Санкт-Петербурга» местное самоуправление осуществляется в 111 муниципальных образованиях. Органы МСУ сформированы в соответствии с федеральным законодательством и состоят из Муниципального совета, избираемого населением, и исполнительного органа муниципального образования - Местной администрации.

От решений депутатского корпуса зависят, как на территории округа реализуются вопросы местного значения. Их, в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 23 сентября 2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», более пятидесяти, основные из которых - благоустройство, военно-патриотическое воспитание граждан, развитие массовой физической культуры и спорта, культурно-массовая работа, осуществление отдельных госполномочий по опеке и попечительству и др.

Муниципальную власть называют властью, наиболее приближенной к горожанам, властью «шаговой доступности». Жители нашего округа могли в этом убедиться на собственном опыте: и депутаты Муниципального совета, и сотрудники Местной администрации всегда открыты к диалогу, рады обратной связи и готовы откликнуться на обращения и пожелания граждан.

Ежегодно в муниципальный совет поступает более двух тысяч обращений от жителей округа, а также органов государственной власти, организаций, ведомств и правоохранительных органов. Если проанализировать тематику писем, то большая их часть касается опеки и попечительства, благоустройства.

Муниципалитет активно использует

цифровые технологии, ведь в наши дни многие люди предпочитают, экономя ценнейший ресурс - время, общаться по Интернету. Поэтому большим подспорьем в организации обратной связи с жителями округа являются социальные сети: официальная группа муниципального образования «ВКонтакте» (сообщество создано в сентябре 2020 года и сегодня насчитывает 3239 подписчиков), а также Телеграм-канал.

Часто жители напрямую обращаются на портал «Наш Санкт-Петербург». Их заявления внимательно рассматриваются. За прошедшие пять лет отработано 2443 сообщения, поступивших на портал от жителей округа. Коэффициент исполнительской дисциплины в этом вопросе свыше 98%.

Держать руку на пульсе происходящего в жизни округа муниципалитету помогает Общественный совет. Благодаря его деятельности выявляются и решаются злободневные для округа проблемы.

Особое внимание Муниципальный совет уделяет работе с общественными ветеранскими организациями, поддерживает их деятельность. В актовом зале муниципалитета регулярно собираются члены общества «Жители блокадного Ленинграда», Общества детей, родители которых погибли или пропали без вести в годы Великой Отечественной войны, Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Нарвского округа.

Работа муниципального образования направлена прежде всего на улучшение качества жизни людей, проживающих на территории округа. Поэтому смело можно сказать, что без активного участия граждан невозможно построить успешную и эффективную работу. За пять лет звание «Почётный житель Нарвского округа» присуждалось четыре раза, знаком «За заслуги в развитии Нарвского округа» награждено 32 человека.

Муниципальный совет благодарит всех жителей, активно участвующих в жизни округа, принимающих участие в мероприятиях, которые муниципалитет организует и проводит для вас!

### ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ:

- ✓ В Муниципальный совет поступило более 10 тысяч обращений от жителей округа, органов государственной власти, организаций и правоохранительных органов.
- ✓ Отработано 2443 сообщения, поступивших на портал «Наш Санкт-Петербург» от жителей округа.
- ✓ Наша группа «ВКонтакте» насчитывает 3 239 подписчиков и непрерывно растёт.



## БЛАГОУСТРОЙСТВО «ОТ» И «ДО»



На снимке сверху: в 2019 году было завершено начатое в 2018 году комплексное благоустройство самого большого объекта - сквера, который впоследствии получил название Ушаковского. В округе появилось общественное пространство с детской и спортивной площадками, площадкой для выгула собак, пешеходными дорожками и современными, необычной формы, параметрическими скамейками.



Более половины объёма местного бюджета расходуется на реализацию программ, связанных с благоустройством внутриквартальных территорий округа, в том числе их комплексное благоустройство.

Комплексное благоустройство - большой и трудоёмкий процесс, который происходит в несколько этапов. Изначально анализируются обращения жителей, которые хотят обновить свой двор. Муниципалитет изучает все пожелания, с учётом которых разрабатывается проект; его необходимо согласовать в различных инстанциях. И только после этого на конкурсной основе выбирается подрядчик, который будет реализовывать проект.

Объекты комплексного благоустройства, выполненные муниципалитетом, не раз получали высокую оценку как в районе, так и на городском уровне. Нарвский округ становился победителем городского смотра-конкурса на лучшее комплексное благоустройство территорий районов в номинации «Лучший объект благоустройства» в 2020 году и в номинации «Самая благоустроенная дворовая территория» в 2022 году; в ежегодном конкурсе по благоустройству территорий муниципальных образований Санкт-Петербурга занял первые места в номинации «Лучший объект озеленения» в 2020 и в 2021 годах и третье место в номинации «Лучший благоустроенный двор исторической части города» в 2022 году.

### ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ:

Проведено комплексное благоустройство (включающее устройство детских и спортивных площадок, мощение пешеходных дорожек, посадку деревьев и кустарников) по 11 адресам:

✓ В 2019 году - ул. Гладкова, д. 1 - д. 7/10; ул. Гладкова, д. 25; Ушаковский сквер (завершение работ).

✓ В 2020 году - пр. Стачек, д. 27; ул. Турбинная, д. 36.

✓ В 2021 году - ул. Баррикадная, д. 5; ул. Оборонная, д. 4 - д. 6 (начало работ).

✓ В 2022 году - ул. Трефолева, д. 40; ул. Гладкова, д. 39; ул. Оборонная, д. 4 - д. 6 (продолжение работ).

✓ В 2023 году - ул. Балтийская, д. 2/14; ул. Балтийская, д. 14; ул. Оборонная, д. 4 - д. 6 (завершение работ).

✓ В 2024 году - ведутся работы по четырём адресам: ул. Губина, д. 4 - д. 6; Огородный пер., д. 2; пр. Стачек, д. 46; ул. Трефолева, д. 16.





## Благоустройство: Уход и ремонт



**В**нутриквартальные территории - детские и спортивные площадки, газоны и зелёные насаждения, малые архитектурные формы (скамейки, урны, полусферы) и пр. - все требуют постоянной заботы о них. За содержание объектов, находящихся на балансе Местной администрации, отвечает муниципальное казённое учреждение «Нарвская перспектива».

Сотрудники учреждения регулярно (в соответствии с графиком осмотра детских игровых и спортивных площадок) проверяли их состояние: устранили поломки и вандальные надписи на 49 детских площадках, ремонтировали площадки со всесезонными уличными тренажёрами по 18 адресам.

Постоянно очищались от вандальных надписей и информационные стенды на детских площадках, заменялись плакаты на них.

Ежегодно перед началом лета завозились в песочницы песок (120 кубометров по 43 адресам). Сотрудниками МКУ было дополнительно изготовлено и установлено 10 новых песочниц.

Для ремонта набивного покрытия пешеходных дорожек гранитным отсеком завезено 100 кубометров гранитной крошки. Работы проведены по 22 адресам.

Ежегодно в весенне-летний период производился ремонт и окраска ранее установленных газонных ограждений (4132 погонных метров).

Для обеспечения безопасности населения и ограничения въезда автотранспорта на внутридворовые территории по обращениям жителей было установлено 256 железобетонных полусфер, 48 вазонов, а также 160 погонных метров искусственных неровностей для ограничения скорости автотранспорта («лежащих полицейских»). Эти так называемые МАФы (малые архитектурные формы) постоянно повреждаются в зимний и весенний период, когда работает снегоборочная техника, что требует их систематического ремонта и восстановления.

Сотрудниками МКУ «Нарвская перспектива» 190 раз проводилась санитарная обрезка, формовка кустарника и низкорослых деревьев на различных объектах округа.

За последние пять лет по устным и письменным заявлениям жителей округа было отремонтировано и установлено 155 скамеек.

Велись работы по устранению аварийности выбоин на внутридворовых территориях округа асфальтовой крошкой и холодным асфальтом по 109 адресам.

По заявлениям жителей на асфальтовое покрытие по 10 адресам были нанесены и ежегодно обновлялись специальные знаки - «Парковка для инвалидов», а по адресу пр. Стачек, д. 29 - был установлен пандус для удобства маломобильных групп населения.

Каждое лето муниципалитет занимается временным трудоустройством несовершеннолетних. Подростки в возрасте 14 - 18 лет в свободное от учёбы время работают в летнем трудовом лагере на благоустройстве дворовых территорий, пропалывают и проводят санитарную обрезку кустарника, очищают от вандальных надписей стенды, детское игровое оборудование и др. Летний трудовой отряд работает в округе и сейчас.

Участвовали в благоустройстве придомовых территорий и сами жители. По их заявлениям муниципалитет завозил растительный грунт для устройства клумб и цветников, выдавал для посадки луковичные растения.

Дважды в год - весной и осенью в рамках городского месячника по благоустройству муниципалитет организовывал субботники, в которых принимали активное участие жители всех возрастов.

### ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ:

- ✓ **Детские и спортивные площадки, зоны отдыха обустроены на 11 внутридворовых территориях и в Ушаковском сквере.**
- ✓ **Посажено 282 дерева и 4000 кустов.**
- ✓ **Удалено 415 старых и больных деревьев, деревьев-угроз, проведено омоложение (кронирование) 220 деревьев.**
- ✓ **Отремонтировано 25 000 кв. метров асфальтобетонного покрытия на внутридворовых проездах.**
- ✓ **Установлено 500 погонных метров газонных ограждений.**
- ✓ **Обустроено 4470 кв. метров пешеходных дорожек.**
- ✓ **На 200 кв. метров увеличена площадь парковочных мест.**
- ✓ **Установлено 160 погонных метров искусственных дорожных неровностей («лежащих полицейских»).**
- ✓ **Уборка и содержание внутриквартальных территорий осуществлялась на площади 9,1 га.**



## ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

За пять лет в Нарвском округе было проведено 98 мероприятий военно-патриотической направленности, в которых приняло участие около 5000 человек.

Для жителей округа (родителей с детьми) были организованы 22 тематические интерактивные автобусные экскурсии. Активно развивался проект «Всей семьёй в музей».

В детских садах и школах было проведено 12 уроков мужества, на которые приглашались жители блокадного Ленинграда и участники специальной военной операции.

В памятные даты проводились торжественные митинги и церемонии возложения цветов к барельефу в честь защитников Ленинграда на территории АО «НПО завод «Волна» и к памятнику маршалу Л. А. Говорову на площади Стачек. Возлагались цветы и к мемориальным доскам, установленным в честь Героев Советского Союза, именами которых названы улицы в нашем округе. В 50 таких мероприятиях приняло участие свыше 2500 человек.

Традиционно накануне празднования Дня Победы проводятся акция «Подпиши открытку ветерану» и фестиваль

детского творчества «Мы – наследники Победы!», в котором принимают участие воспитанники детских садов и учащиеся младших классов школ округа.

Ранее, до пандемии, жители Нарвского округа в День Победы участвовали в шествиях «Бессмертного полка», а муниципалитет изготавливал для них штандеры с портретами ветеранов.

Депутаты Муниципального совета и сотрудники Местной администрации, а также представители общественных организаций и жители округа участвовали в сборе и отправке гуманитарной помощи нашим бойцам в зону специальной военной операции.

Организацией и проведением военно-патриотических мероприятий занимается муниципальное казённое учреждение «Старт». Это же МКУ отвечает за спортивные и досуговые мероприятия для жителей Нарвского округа.

### ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ:

✓ Было проведено 98 мероприятий военно-патриотической направленности, в которых приняло участие около 5000 человек.



## ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

«Обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта» - в рамках этой программы было организовано и проведено более 60 мероприятий, в которых приняло участие около 2200 человек.

Очень популярны среди детей спортивные состязания «Весёлые старты». За пять лет было проведено 27 игр, в которых приняло участие 660 мальчиков и девочек.

Полубились жителям округа мероприятия, в которых вместе с детьми могут принимать участие и родители: турниры по городошному спорту «Папа, мама, я – спортивная семья» (шесть турниров, 400 участников), спортивные праздники «Вместе с мамой веселей», а также мероприятия для взрослых - «А ну-ка, девушки!».

Было организовано и проведено две детских велогонки (это новый вид состязаний для юных спортсменов нашего округа); пять турниров по волейболу среди школьников (178 участников) и семь шахматных турниров (70 участников).



### ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ:

✓ Было проведено более 60 спортивных и физкультурных мероприятий, в которых приняло участие около 2200 человек.





## ЭКОЛОГИЯ



### ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ:

✓ Было проведено 35 мероприятий экологической направленности и акции, в которых приняло участие в общей сложности свыше 3500 человек.



Интерес к теме экологии среди взрослых и детей растёт с каждым годом так же, как и укрепляется понимание важности ответственного отношения к охране окружающей среды.

За прошедшие пять лет в Нарвском округе было организовано и проведено 35 мероприятий экологической направленности, в которых приняло участие свыше полутора тысяч человек.

Проведено 25 акций по раздельному сбору отходов «PCO в МО». Так, только в 2023 году собрали и сдали в переработку 5 тонн бытовых отходов.

Для детей и их родителей было организовано три тематических автобусных экскурсии «Природе – спасательный круг!» с посещением музея «ProMycop», проведено три мастер-класса по изготовлению кормушек.

Нарвский округ является постоянным участником эколого-благотворительного проекта по сбору пластиковых крышечек на переработку «Крышечки ДоброТы», экологического благотворительного проекта «Круг жизни», экологической акции «Сдай батарейку – спаси ёжика!». В сборе крышечек, батареек и аккумуляторов ежегодно при-

нимают участие около 2000 человек.

Следует отметить, что сбор крышечек и акции по PCO - это волонтерские проекты, которые проводятся директором МКУ «Старт» Еленой Геннадьевной Зубковой во внеурочное время на общественных началах.

В городском рейтинге проекта «Крышечки ДоброТы» муниципалитет МО Нарвский округ стабильно входит в первую десятку. В 2022 году мы заняли третье место в Кировском районе в номинации «Лучшие пункты сбора», а в 2023 году - второе, а также первое - в городском конкурсе среди муниципальных образований на лучшую организацию работы в сфере экологического просвещения граждан.



## ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Местная администрация МО Нарвский округ осуществляет исполнение отдельных государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству.

В компетенции Местной администрации в этой сфере - вопросы, связанные с опекой и попечительством над несовершеннолетними детьми, оставшимися без попечения родителей, а также совершеннолетними недееспособными или ограниченно дееспособными лицами.

Под опекой или попечительством органа местного самоуправления в настоящее время находится 22 ребенка, из них 8 сирот, 14 - оставшихся без попечения родителей, в том числе 11 детей воспитываются в приёмных семьях.

На содержание подопечных в 2024 году выплачиваются денежные средства в размере 16353 рублей на питание, приобретение одежды, обуви, мягкого инвентаря, приёмным родителям выплачивается вознаграждение на одного ребенка в размере 14742 руб.

За последние пять лет на территории округа было выявлено 18 детей, оставшихся без попечения родителей, из них

11 устроены под опеку (попечительство), в том числе 4 ребёнка - в приёмную семью, 7 - в организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

На территории нашего муниципального образования находится центр содействия семейному воспитанию № 8 (ранее - детский дом №10), в котором в настоящее время воспитывается 68 детей, оставшихся без попечения родителей. За пять лет из Центра передано на воспитание в семьи граждан 43 воспитанника.

С 2020 года в округе было выявлено 23 недееспособных гражданина, над 14 из них была установлена опека, семеро устроены в психоневрологические интернаты, двое находятся на лечении в психиатрической больнице. Сейчас на учёте в органе опеки и попечительства состоит 21 гражданин, признанный решением суда недееспособным.

Специалисты по опеке и попечительству осуществляют контроль за условиями жизни недееспособных граждан, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), за состоянием их здоровья; организуют необходимую помощь и проводят консультации.



## КУЛЬТУРА И ДОСУГ

Для жителей Нарвского округа муниципалитетом было организовано 138 досуговых мероприятий, адресованных непосредственно детям или семьям с детьми. В этих мероприятиях приняло участие более 23000 человек.

Регулярно проводились конкурсы детского творчества, приуроченные ко Дню матери, Международному женскому дню 8 Марта, Новому году и Рождеству и др. За 5 лет было проведено 13 таких конкурсов. В них приняло участие 2500 детей.

Было приобретено 6700 билетов для жителей округа на посещение 22-х различных зрелищных мероприятий (кино, театр, хоккей, футбол, театральные представления для детей и взрослых).

За пять лет 3200 юных жителей Нарвского округа получили от муниципали-

тета билеты на новогодние представления, а 5200 - новогодние подарки.

Юные жители округа, становясь первоклассниками, получали к началу учебного года наборы для творчества (600 человек), а выпускники, окончившие школу с медалями, - памятные подарки (32 человека).

С 2019 года было организовано 18 экскурсий в формате «родитель+ребёнок» (810 участников). 350 человек приняли участие в интерактивных музейных программах «Всей семьёй в музей!».

Недавно было опробовано интересное новшество: мастер-классы и уроки рисования акварельными красками для взрослых. Занятия вызвали большой интерес у жителей округа, они с удовольствием посещают занятия, которые проходят в актовом зале Муниципального совета.



**ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ:** ✓ Было проведено 138 досуговых мероприятий, в которых приняло участие более 23000 человек.

## КУЛЬТУРНО-МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Не хлебом единым жив человек, он также нуждается в отдыхе и общении, новых положительных впечатлениях. Поэтому так востребованы культурно-массовые мероприятия, проводимые в рамках муниципальной программы «Организация и проведение праздничных и зрелищных мероприятий...».

За пять лет на территории округа было проведено 264 культурно-массовых мероприятия, в которых приняло участие более 20500 человек.

Некоторые из мероприятий проходят регулярно: каждый месяц в актовом зале Муниципального совета чествуют юбиляры округа, начиная с 65 лет, и супружеские пары, отметившие золотые, изумрудные, бриллиантовые, железные свадьбы. За пять лет поздравления от Муниципального совета получило более 1500 юбиляров и 56 супружеских пар.

Добрым начинанием, получившим позитивную оценку жителей округа, стало

вручение подарков родителям в связи с появлением в их семье новорожденного малыша.

Ежегодно проводятся уличные гуляния и театрализованные представления: в канун Нового года, в День защиты детей, на Масленицу и др. За пять лет их посетило свыше 3500 человек.

Постоянно организуются автобусные и водные экскурсии по историческим местам Петербурга и окрестностям Северной столицы, на которых побывало более 2000 жителей округа.

Свыше 3500 билетов было выдано жителям нашего муниципального образования для посещения концертов, спектаклей и других зрелищных мероприятий.

Некоторые оригинальные мероприятия проводились однократно, как, например, конкурс фоторабот, конкурс чтецов, выставка живописи и др. Жизнь многогранна, и люди хотят участвовать в событиях, которые соответствуют их интересам в данный момент, позволяют раскрыть их таланты, дарят яркие эмоции. И муниципалитет даёт жителям округа много возможностей для этого.



### ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ:

✓ Было проведено 264 культурно-массовых мероприятия, в которых приняло участие более 20500 человек.



## ДРУГИЕ ПРОГРАММЫ И ПОЛНОМОЧИЯ

Муниципальная программа «Организация и проведение мероприятий, направленных на обеспечение безопасности на территории МО Нарвский округ» включает в себя несколько подпрограмм: участие в профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, наркомании, дорожно-транспортного травматизма, а также в создании условий для укрепления межнационального и межконфессионального согласия.

За пять лет по каждой из этих тематик были выпущены и распространены среди жителей округа буклеты общим тиражом 14790 экземпляров, а в муниципальной газете размещены соответствующие публикации.

Было составлено 16 протоколов об административных правонарушениях, выявлено и вывезено более 50 единиц разукомплектованного автотранспорта.

С неработающим населением проводились занятия о способах защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях (обучено более 400 человек).

Много внимания уделялось работе

с несовершеннолетними. Были проведены семинары об ответственности за административные правонарушения (12), хранение и употребление наркотических средств (4), круглые столы на тему «Молодёжь против наркотиков» (10) и «Мир без терроризма» (4).

В рамках подпрограммы по профилактике дорожно-транспортного травматизма приобретено и выдано жителям 2000 световозвращающих элементов. Для детей был организован показ 18 тематических спектаклей.

В 2023 году Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга наградил МО Нарвский округ дипломом за третье место в городском конкурсе по профилактике правонарушений на территории внутригородских муниципальных образований в номинации «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма».

Всего за 5 лет было проведено 48 мероприятий профилактической направленности, в которых приняло участие 1800 жителей округа.



### ВСЕГО ЗА 5 ЛЕТ:

✓ Было проведено 48 мероприятий профилактической направленности, в которых приняло участие 1800 жителей.

## ИНФОРМИРОВАНИЕ ЖИТЕЛЕЙ

Основной задачей муниципального казённого учреждения «Информационный центр Нарвский» является информирование жителей округа через газету «Нарвский округ» и социальные сети (официальная группа муниципального образования «ВКонтакте», Телеграм-канал) о наиболее интересных событиях, происходящих в нашем муниципальном образовании, о его истории и выдающихся людях. Через группу «ВКонтакте» осуществляется обратная связь с жителями округа.

Доступ к достоверной информации о деятельности Муниципального совета и Местной администрации обеспечивается также благодаря публикации нормативно-правовых актов на официальном сайте муниципалитета (<http://narvskiy-okrug.spb.ru>) и в специальном издании «Вестник муниципального образова-

ния» (за пять лет вышло 108 выпусков).

Газета «Нарвский округ» ежегодно занимает призовые места в конкурсе муниципальных и районных СМИ Санкт-Петербурга: первое место в номинации «Лучшая публикация по обращениям читателей» в 2019 году; первое – в номинации «Лучшая публикация, посвящённая Победе советского народа в Великой Отечественной войне» в 2020 году; первое – в номинации «Лучшая публикация по обращениям читателей» и второе – в номинации «Лучшая публикация о выдающихся жителях муниципального образования» в 2021 году; второе – в номинации «Лучшая публикация о благоустройстве и экологии» в 2022 году; второе – в номинации «Лучшая публикация по обращениям читателей» в 2023 году.

Работа муниципального образования

в социальных сетях (группа «ВКонтакте») в 2021 году заняла в конкурсе СМИ третье место.

В 2023 году муниципалитетом была выпущена книга «Нарвский округ: история и современность». Цель издания – дать жителям округа возможность в доступной и наглядной форме получить очерк истории округа с дореволюционных времён до наших дней.

Во вступительном слове к книге Глава муниципального образования Александр Георгиевич Каптурович отметил: «Я искренне люблю Нарвский округ и ощущаю гордость, что тружусь на его благо. Надеюсь, что, перелистывая страницы этой книги, каждый откроет для себя что-то новое. Наши предшественники сделали многое для развития этой земли, и наш долг – заботиться о её настоящем и будущем».



Учредитель:  
Муниципальный совет МО Нарвский округ  
Адрес издателя, учредителя и редакции:  
198099, Санкт-Петербург, ул. Оборонная, д. 18.  
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

И. о. главного редактора  
Л. В. ЖУРАВЛЕВА  
Телефон 786-77-66  
Электронная почта NO-gazeta@yandex.ru  
Сайт narvskiy-okrug.spb.ru

Свидетельство о регистрации  
ПИ № 78-00529 от 22 марта 2010 года  
выдано Управлением Роскомнадзора  
по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.  
Распространяется бесплатно